Zusammenhang zwischen elektrischem
und magnetischem Feld

= - r—;—:

~ [
"K = O Fe = F:( =0
f
r:) _ q/Q N FY/ Q/Q Y
) = — rJS F7 = _— = .
| T Z{,Z, z{{ \Te Y3
[:} = qf_ 132 F. = j:_.%_ = Q/Q i -
Y77 2o T z ¥ (/1780\0"‘3
| N T
\'\’eV\Y\ CI/ WA S Y‘wl/\eh wwv-a'{e, (1)
f:g =9
v Ry - xqQ |y
Toyme, rt? e
_ ¥a & » (2»
Z  4yTg, '3
U wher so&: ed 2 w{srj\u\ [7> o] (2>
- 4 O y ) —>
AF = (“ ) T e
hirg, T2\ ¥ 2 R

lecture 14 Page 1



1- 7" V) = -y —

i ¥z :X({"cl >- "
— (0_7_ —
megi—z—i -.e{

lecture 14 Page 2



Relativistische Transformation von
Ladungsdichte und Strom
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Magnetische Dipole
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Die Keiffe verursachon ein Drchmoment [
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Drehspulmessgerate
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